

訂正情報

『語彙力アップ 1300 【2 中学入試完成レベル】』に以下のような誤植がございました。
お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2012年2月15日

正しくは以下のようになります。

◆4 ページ

言葉の意味 (ウ) 「占」 のルビ

【誤】しめ

【正】し

◆58 ページ

解答 (C)

【誤】のべつまなしに

【正】のべつまくなし

◆79 ページ

問題 (2)

「独壇場」について

【誤】独壇場

【正】独擅場

「どくだんじょう」と読む場合、漢字表記は原文のままでも可。

「どくせんじょう」と読む場合には、「擅」が正当。

◆123 ページ

問題 (A)

【誤】努力をしたが人が成功を収(ルビ：お)めるのは

【正】努力をした人が成功を収(ルビ：おさ)めるのは

◆181 ページ

問題文

【誤】書いてみよう

【正】書いてみよう

◆214 ページ

解答

【誤】5-カ 6-オ

【正】5-オ 6-カ